



## TÁJÉKOZTATÓ A SZAKMAI MODUL VÁLASZTÁSRÓL

A Master of Business Administration (MBA), a Pénzügy, a Számvitel, valamint a Vezetés és szervezés mesterképzési szakok mintatanterve a mintatanterv szerinti 3. félévet megelőzően szakmai modul választását írja elő. Ezekben a mesterképzéseken az oklevél megszerzésének feltétele egy szakmai modul választása, és a választott szakmai modul (a modulban foglalt minden tanegység) teljesítése.

A szakmai moduloknak előkövetelmény tárgya nincsen, vagyis a hallgató a modulválasztásban az eddig teljesített tárgyaitól függetlenül részt vehet. Azonban a szakmai modulokban szereplő tárgyakkal van előkövetelménye, vagyis a hallgató a szakmai modul tárgyait kizárólag akkor tudja felvenni, ha az adott tárgy előkövetelmény tárgya(i)t korábban teljesítette. Az egyes modulok tárgyairól és azok előkövetelményeiről a megfelelő képzés mintatantervében tájékozódhat, amely elérhető az [ELTE Gazdaságtudományi Kar weboldal > Oktatás > Mesterképzés > Mintatantervek](#) aloldalon.

### I. Szakmai modul választása (főmodul)

1. Egy szakmai modul választása kötelező. A Neptun-rendszer egy hallgatóhoz csak egyetlen modult rendel, mint „főmodul”, így modulválasztás során a hallgatónak kizárólag egyetlen modult kell megjelölnie.
2. A modulválasztásban való részvételhez regisztrálnia kell a 2024/25/1 félévre, ezt az ELTE Neptun Hallgatói webes felületére belépve az *Ügyintézés/Beiratkozás/Bejelentkezés* menüpontban tudja megtenni.
3. Ezt követően a modulválasztáshoz válassza az *Ügyintézés/Modul választás* menüpontot. A „Jelentkezési időszakok beállítása”-i blokkban a „Félévek:” legördülő listából válassza ki a „2024/25/1” félévet, majd kattintson a „Listáz” gombra. A „Jelenlegi modul választási időszakok” blokkban megjelenik a „Modul választás” sor, melynek végén a *Lehetőségek („+” jel)* ikonra kattintva tud a szakjához tartozó szakmai modult választani.
4. A modulválasztásra 2024. május 21-én 00:00 órától 2024. június 13-án 20:00 óráig van lehetősége a hallgatónak. A választott szakmai modulra a hallgatók besorolása várhatóan 2024. július 11-én 16:00-23:59 óra között kerül sor.
5. A hallgató által választott szakmai modul tárgyai a besorolást követően megjelennek a hallgató mintatantervében (*Tanulmányok/Mintatanterv* menüpont) a Neptunban.
6. A hallgató által választott szakmai modul tárgyaiból 2024/25/1 félévben meghirdetésre kerülő tárgyak (azok meghirdetése után és) a besorolást követően elérhetővé válnak a felvehető tárgyak között (*Tárgyak/Tárgyfelvétel* menüpont) a Neptunban.
7. A választott szakmai modul tantárgyait a hallgató a kurzusfelvételi időszakban tudja felvenni.

## II. Második szakmai modul választása (másodlagos modul)

1. Az oklevél megszerzésének feltétele egy szakmai modul választása és teljesítése, de a hallgatónak lehetősége van arra, hogy a képzéséhez tartozó szakmai modulok közül egy második szakmai modult is teljesítsen (másodlagos modul).
2. A másodlagos modulra a hallgatónak nem kell – és nem is tud – a Neptunon keresztül jelentkezni.
3. A másodlagos modult a modulban szereplő tárgyak teljesítésével tudja teljesíteni a hallgató, amelyek összegzett kreditértéke 12.
4. A másodlagos modult a modulban szereplő tárgyakat a hallgató – szabadon választható tárgyként – a képzése mintatantervében meghatározott szabadon választható kreditek (6 kredit), illetve az Nftv. 49. § (2a) a) pontja és a HKR 130. § (3) bekezdése által biztosított kreditek (maximum 12 kredit) terhére tudja felvenni, vagyis a másodlagos modulból felvett és teljesített tárgy(akk)al a hallgató a képzése mintatantervében meghatározott szabadon választható tárgyakat is teljesíti.
5. A hallgató képzésének megfelelő mintatantervében tájékozódhat a másodlagos modulba tartozó tárgyairól és azok előkövetelményeiről, amely elérhető, amely elérhető a [ELTE Gazdaságtudományi Kar weboldal > Oktatás > Mesterképzés > Mintatantervek](#) aloldalon.
6. A hallgató a másodlagos modul tárgyait a kurzusjelentkezési időszakban tudja felvenni. A hallgató a másodlagos modul tárgyaiból 2024/25/1 félévben meghirdetésre került tárgyakat az ELTE Neptun Hallgatói webes felületére belépve *Tárgyak/Tárgyfelvétel* menüpont a „Minden további intézményi tárgy”-akat kilistázva tudja felvenni.

A hallgató által teljesített szakmai modul(ok) teljesítése, vagyis:

- a szakmai modulba tartozó valamennyi tárgy teljesítése és
- a szakmai modult lefedő szakdolgozat teljesítése és
- a szakmai modult lefedő záróvizsga teljesítése

esetén az oklevele kiállításakor a teljesített szakmai modul(ok)ról Tanúsítvány kerül kiállításra, amely(ek) az oklevél mellékletét képezik.

Bár a GTK örömmel támogatja hallgatók dupla modul választását, az órarendi kööttségek miatt két modul óráinak párhuzamos látogatása jobbára csak a pénteki és szombati napok kombinálásával lehetséges.

## III. Választható szakmai modulok

Képzésnév [Képzéskód]	Szakmai modul név [Szakmai modul kód]
Master of Business Administration (MBA) [GTI-MBA-LMHU]	Marketing választható szakmai modul [GTI-MBA-MARK-LMHU]
	Menedzsment választható szakmai modul [GTI-MBA-MEN-LMHU]
	Pénzügy választható szakmai modul [GTI-MBA-PÜ-LMHU]
Pénzügy (levelező) [GTI-P-LMHU]	Befektetéselemző választható szakmai modul [GTI-P-BEFELEM-LMHU]

<b>Képzésnév</b> [Képzéskód]	<b>Szakmai modul név</b> [Szakmai modul kód]
	Multinacionális vállalatok pénzügyei választható szakmai modul [GTI-P-MVÁLLPÜ-LMHU]
Pénzügy (nappali) [GTI-P-NMHU]	Befektetéselemző választható szakmai modul [GTI-P-BEFELEM-NMHU]
	Multinacionális vállalatok pénzügyei választható szakmai modul [GTI-P-MVÁLLPÜ-NMHU]
Számvitel (levelező) [GTI-SZ-LMHU]	Nemzetközi számvitel és könyvvizsgálat választható szakmai modul [GTI-SZ-NSZVKÖNYV-LMHU]
	Üzleti elemzés választható szakmai modul [GTI-SZ-ÜZELEMZ-LMHU]
Számvitel (nappali) [GTI-SZ-NMHU]	Nemzetközi számvitel és könyvvizsgálat választható szakmai modul [GTI-SZ-NSZVKÖNYV-NMHU]
	Üzleti elemzés választható szakmai modul [GTI-SZ-ÜZELEMZ-NMHU]
Vezetés és szervezés (levelező) [GTI-VSZ-LMHU]	Folyamatmenedzsment választható szakmai modul [GTI-VSZ-FOLYMEN-LMHU]
	Humánmenedzsment választható szakmai modul [GTI-VSZ-HUMMEN-LMHU]
	Vállalati szervezés és vezetés választható szakmai modul [GTI-VSZ-VÁLLSZERVEZ-LMHU]
	Vezetés- és szervezetpszichológia választható szakmai modul [GTI-VSZ-VEZSZERVPSZI-LMHU]
Vezetés és szervezés (nappali) [GTI-VSZ-NMHU]	Folyamatmenedzsment választható szakmai modul [GTI-VSZ-FOLYMEN-NMHU]
	Humánmenedzsment választható szakmai modul [GTI-VSZ-HUMMEN-NMHU]
	Vállalati szervezés és vezetés választható szakmai modul [GTI-VSZ-VÁLLSZERVEZ-NMHU]
	Vezetés- és szervezetpszichológia választható szakmai modul [GTI-VSZ-VEZSZERVPSZI-NMHU]

Budapest, 2024. május 15., szerda